

1. Russia Coup : वैगनर ग्रुप ने रूस के रोस्तोव शहर पर किया कब्जा. सेना और प्रिगोशिन के लड़ाकों में लड़ाई शुरू
2. विपक्ष की बैठक: 'लालू के मुंह में चारा' वाले बालासाहेब के बयान से उद्वृत्त पर BJP का हमला. पिता के अपमान का आरोप

डिटिविट्व ग्रुप रिपोर्ट

सतक रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष: 8 अंक: 345

इंदौर, शनिवार 24 जून, 2023

पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रुपए

बिपरजॉय कमजोर, प्री-मानसून एक्टिव

पूरे प्रदेश में बारिश का दौर : इंदौर, भोपाल, रायसेन, सीहोर-राजगढ़ में हैवी रेन का अलर्ट

● इंदिरिया पूर रिपोर्ट

भोपाल। मध्यप्रदेश में बिपरजॉय तुलना कमजोर हो गया है, लेकिन प्री-मानसूनी एक्टिविटी बढ़ गई है। शुक्रवार को आंध्र प्रदेश में बारिश हुई थी। ऐसा ही मौसम शनिवार को भी बना रहेगा। भोपाल, रायसेन, सीहोर और राजगढ़ में भारी बारिश का अलर्ट है। सीरियल मौसम वैज्ञानिक एएसएस पांडे ने बताया कि शनिवार को प्रदेश भर में बारिश का दौर बना रहेगा। वहीं, रविवार को रायसेन, सीहोर, गुना, रायपुरकलां, सिंगरीली, खोसी, रीवा, सतना, इलाहाबाद में भारी बारिश हो सकती है। यहां 2-3 इंच या उससे ज्यादा बारिश का अलर्ट है।

● इस वक़्त से बारिश

मौसम वैज्ञानिक पांडे ने बताया कि बिपरजॉय का आरंभ कमजोर हुआ है। अब वह उतना एक्टिव नहीं है। फिर भी वह बारिश करा रहा है। दूसरी ओर, ओडिशा और पश्चिमी बंगाल के बाद चक्रवाती हवाओं का दौर है, जो आगे की ओर बढ़ेगा। इस कारण मानसून की पीछिद्विती बढ़ गई है। बारिश की वक़्त से टेम्परेचर में भी गिरावट हुई। पश्चिमी में तो 6 डिग्री तक पर भी गिरावट हुई और यह रात से भी ठंडा था। शुक्रवार को पश्चिमी में दिन का तापमान 29.5 डिग्री रहा। शुक्रवार को यह 23.5 डिग्री रहा। वहीं रात का यह 23.6 डिग्री रिपोर्ट किया गया।



इंदौर में पूरी रात बारिश, सड़कें लबाबल, कई इलाकों में बिजली गुल रही

इस बार मानसून ने अभी दौर है लेकिन शुक्रवार के बाद शुक्रवार को फिर बारिश का दौर शुरू हो गया। शुक्रवार तक करीब 8 किलो ग्राम हुई बारिश का दौर शुरू 8 बजे के बाद भी जारी रहा। दो रात बाद इलाकों में बिजली गुल हुई तो कई इलाकों में आंती-गुल हुई। राउते, भदना, नौदा पानी से लबाब हो गए। राउतकर शुक्र वृत्त-मैरियन जाने वाली बसों में परिश्रमी का सफाया करना हुआ। राउते में 24 घंटे में 67.4 मिमी जल भी गी गई है जबकि दुबल सोनगर की अब तक 16.7 मिमी रिपोर्ट हुई है। शुक्रवार दोपहर पर करीब 12:00 बजे को सिंधिया बरौत रोने लगी। पहले तो यह कवर के अंदर-अंदर बिजली से होती रही। फिर रात 8 बजे तेज हो गई और राउतकर जारी रही। इस दौरान राउते लबाब हो गई तो कई लोगों की बिजली गुल हो गई। मौसम विभाग ने अभी एएसएस पांडे इसे तह का मौसम कवर के अंदर अलर्ट है। यह इस मौसम खासकर जून माह की सबसे अंकी बारिश हुई है। इस माह में यह चौथी बार पानी बरसने के जबकि मानसून को अंत में 31 दिन बाकी है।

वहीं, सिंगरीली में 25.4, रायसेन में 26.6, भदना में 27, मानसजोड़ में 27.8, दुमोहा में 28, रायसेन में 28, उमनेन में 28.5, गुना में 29.5 और सिन्धुपुर में 30 तापमान में सामान्य रूप था। वहीं, भोपाल में 31, इंदौर में 31.4, खलियार में 36.4 और खलियार में तापमान 28.3 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया।

विजली कंपनी की टीमें जुटी

इसके तीन दिन पूर्व मध्य प्रदेश में बिजली कटौत करनी की बैठक में मारहत्ता को निरंता रिप के किंग जेन्यु, अंकी के कारण अवरोध आता है, तो टीमें काम किया जाता। इससे काम कम अवधि में पूरी होगा, सिंगरीली में अंकी आगरी नेत्र अंकी के कारण देना में यदि जेन टूट तो समय पर बंदने जग। इसके बाद शुक्रवार से गुल हुई बारिश ने 10000 लोगों के 525 परिवारों में से 7 परिवारों से बिजली अंकी प्रभावित हुई। तीनों से बिजली कटौत के बाद भी तीनों कर्मियों ट्रांसफॉर्मर चेंजर, पीटोने के कार्य में जुटे रहे। प्रभावित लोगों में से पीटोने क्षेत्र की बिजली अंकी सदरगा कर्मी एक से जवा बंद में बहाल की गई। पीटोने दो घंटे में सामान्य हुए। पीछे एक पर सा 11.30 पर पानी नेत्र के कनेक्टर जुड़ाव काबू रहा है। पड़ोसियों ने 15 बजते और जल (पड़ोसी) का जेन की टीमें ने भी सामान्य हुआ। शुक्रवार को 12 डिग्री से मा के बाद हुई बारिश ने तापमान लाइक जल ही लेकिन फिर बारिश अंकी ही दिन ने उमर तेजी से बढ़ी है बिजली कटौती को हटाकर जेन डाला। हालांकि रात का तापमान कम होने के साथ अनुसूचक लाई भी वहीं तापमान शुक्रवार वक़्त से ही बढ़ाने शुरू है। अंकी के कारण इलाकों में बहाल था अंकी डिग्री प्रखर प्री मानसून का सिरदम कम हुआ है उसके शुक्रवार को भी बारिश लेगी तथा यह दौर रतत बसेगा। इसके बाद शुक्रवार मध्य दिग्गिज से सिंधियाल गुल हो गया।

यहां भरया पानी

बारिश का दौर ऐसा था कि लोगों को रेनकोट व छाते निकलने पड़े। हमेशा की तरह बीओस्टैटोरस पर लम्बाला बनी भर गया। इसी प्रकार एएसआईसी चौपाल, फर्राविया, राजीव गांधी चौपाल, नेहरू नगर नी नंबर रोड (बायें के सामने), मायाव मित, भम्बोरे, हुसूमचंद चंभर, ट्रांसपोर्ट नगर खलिया बंद इलाकों में पानी भर गया। इस दौरान कुछ लोगों के टोपबिना पहनने में भी पानी भर गया। बारिश का यह सिलसिला खूब व पश्चिम बेगमें में कम-जवाब रहने लगा रात 2 बजे बाद भी अंकी बारिश हुई।

तापमान में आई गिरावट

इसके पूर्व शुक्रवार को 6.6 मिमी बारिश दर्ज की गई। इसके खंडित जून माह में जल तक कुल 9.3 मिमी बारिश दर्ज की गई। मौसम में हुए परिवर्तन से दिन का तापमान सामान्य 30.5 डिग्री सेल्सियस रहा जो सामान्य से 2 डिग्री कम था। वहीं रात का तापमान सामान्य 25.2 डिग्री दर्ज किया गया जो सामान्य से 2 डिग्री सेल्सियस अधिक था। शुक्रवार को दिनभर बहाल छाया रही जो बारिश शुरू हुई। शुक्रवार को दिन का तापमान सामान्य 31.4 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया जो सामान्य से 3 डिग्री कम रहा। वहीं रात का तापमान सामान्य 21.5 डिग्री दर्ज किया गया जो सामान्य से 2 डिग्री कम है। शुक्रवार मध्य से एक-एककर दो रोजी बारिश का सिलसिला जारी है। मौसम विभाग के अनुसार 24 घंटे में आधा इंच से ज्यादा बारिश दर्ज की गई।

प्रीएम आवास योजना के तहत बने दलितों के घर पर चला बुलडोजर

दिविजय और मायावती ने साधा निषाधा

● इंदिरिया पूर रिपोर्ट सागर। सागर में 7 दलितों का घर तोड़ने का मुद्दा मूल पकड़ना दिख रहा है। पीएम आवास योजना के तहत बने घरों पर बुलडोजर चलाने के बाद राजनीति तेज हो गई है। कांग्रेस नेता और पूर्व मुख्यमंत्री दिविजय सिंह मंत्री के घर धरना देने पहुंचे गए जब दिविजय को केन्द्र में राउतकर राउतकी बनने वाली इंदुवजन सरकार जर्मनी (बसया) प्रमुख मायावती ने भी

शिवराज सरकार पर निषाधा साधा है। वहीं, राजनीति में कहा है कि जिन परिवारों के घर तोड़े गए हैं उनके लिए नर धर बनकर जायेंगे। भदना के बाद घरों पर बंटे दिविजय ने सांघिन परिवारों के लिए मुकामों की मांग की थी। उन्होंने साकल साकल किना कि यथि: पीएम आवास योजना के तहत ने पर जग भूमि पर बनकर गए तब पहले राउतकर बंदे को भी दी। फिर प्रखरों के अधिकारियों ने बताया कि पीएम आवास



भोवना के कलाल मीनें पुरी को घर विध्वंस कर भूमि पर बनकर गया था। इस किराए एक साल पहले ही नॉटिस भी रिचय गय

था। इसके बाद एएसन लिया गया है। सागर के जिला कलेक्टर दीपक आर्य ने कहा, सात घर गिराए गए हैं क्योंकि सात घर भूमि पर बने थे। हम एक साल से नॉटिस दे रहे थे। आठवां पीएम आवास योजना के तहत बने थे। हम पूर्व मामलों की जांच कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि पीएम आवास योजना के तहत बने घरों को विध्वंस करने के लिए नोटिस दे दिए गए थे। उन्होंने कहा कि पीएम आवास योजना के तहत बने घरों को विध्वंस करने के लिए नोटिस दे दिए गए थे। उन्होंने कहा कि पीएम आवास योजना के तहत बने घरों को विध्वंस करने के लिए नोटिस दे दिए गए थे।

राजनीतिक रोटियां सेकने का दिविजय सिंह हर जगह प्रयास करते हैं। वहीं सरका पुर्तुगेने और उपाय प्रदेश को पूर्व मुख्यमंत्री मायावती ने भी दलितों का घर तोड़ने के लिए शिवराज सरकार पर निषाधा साधा है। उन्होंने कहा, शिवराज सरकार की शिवराजसिंह ट्रेकपुर्तुगेने बुलडोजर राजनीति करने के घर व कुलन केतुने-जेतुने अप पीएम आवास योजना के अंतर्गत बने परिवारों के कलाल भी तोड़ने लगे हैं, जो अति-निंदनीय है।

मप्र में चुनाव से पहले शुरू हुआ पोस्टर वार

कमलनाथ- शिवराज निशाने पर

● डिजिटल वार्ता रिपोर्ट
भोपाल। कमिश्नर चुनाव के पास आते ही मध्य प्रदेश में पोस्टर वार शुरू हो गया है। भाजपा और कांग्रेस दोनों ने एक-दूसरे के नेताओं के विरुद्ध पोस्टर लगा रहे हैं।

भोपाल के मनीषा पांडेय सहित अन्य स्मॉल पर शुक्रवार सुबह प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष नमो नमो कोडेंड और करपन नाम वाली पोस्टर लगाए गए। इसमें फोटो के साथ लगे ब्यूअर कोड को स्कैन करने पर कांग्रेस के 15 माह की सरकार के बारे में जानकारी यमने आई है।

पोस्टरों में नाम होने-होते रहने कांग्रेस कार्यकर्ता के पास शिवराज सरकार के खिलाफ पोस्टरों के पोस्टर लगा गए। इसमें भाजपा सरकार के 18 साल के कार्यकाल में हुए घोटालों का उल्लेख किया गया है। उभर, पोस्टर को लेकर अग्र-प्रश्नोत्तर भी शुरू हो गए।

कांग्रेस के विरुद्ध नमो नमो वर संकल्प लेने के लिए कहा जा रहा है कि कमल नाथ को सरकार रिहाज है। शिवनाथन शेर के नाम सहित अन्य अनजानों परी जा रही है। पोस्टर में किसान सम्मेलन, हेलीकॉप्टर, गैर कोमल, खाद, सीडी और मोबाइल फोन का उल्लेख किया गया है। जम-जम पोस्टर लगे होने की



जनकरणी लगते ही युवा कांग्रेस के कार्यकर्ता पहुंचे और उन्हें हटा दिया। पूर्व मंत्री पीसी रामा, निरंजन शिवराज सहित अन्य नेता चुनावभूमी वाले पहुंचे और प्रकलन दर्ज करा कर दण्डित को निफारण करने की मांग करते हुए धारा दिया।
श्री, शांती होने-होते तक प्रदेश कांग्रेस कार्यकर्ता के पास शिवराज सरकार पर शुक्रवारी निरंजन शिवराज को फोटो लेने पोस्टर लगा गए। इसमें उभर, व्यवसाय, पोषण पोस्टर, ई-टेबलिंग, कार्य मांग और प्रकलन पोस्टर का उल्लेख किया गया।
पोस्टर लगाए जाने पर कलनाथ का

कार्यक्रम में कमल नाथ ने मीडिया से चर्चा में आए प्रश्नों के जवाब दिए। उन्होंने कहा कि मध्य प्रदेश में सरकारें भ्रष्ट मजदूरी को सरकार है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौधरी मुझे नीचा दिखाने का प्रयास कर रहे हैं। मुझे पर राजनीतिक जीवन में कोई आरोप नहीं लगा है। अगर हमारी सरकार में भ्रष्टाचार था तो तीन साल से इनकी सरकार है, कोई प्रकलन दर्ज क्यों नहीं किया। भाजपा के नेता भ्रष्टाचार में लिप्त हैं। प्रदेश में भ्रष्टाचार सब तक नहीं समाप्त है, जब तक सरकार को उसमें शामिल नहीं है। मुझे भाजपा के प्रमाणपत्र की जरूरत नहीं, जलदा मंत्री गवाह है।

कांग्रेस में चल रही अंदरूनी लड़ाई : विद्युत्

प्रदेश भाजपा अध्यक्ष ने इस पूरे मामले में कहा कि हमारा इससे कोई लेना-देना नहीं है। कांग्रेस में अंदरूनी और मुझे को आरोप करने की लड़ाई चल रही है। विद्युत्, कटपटप, कमल नाथ की सहरी चौकनाथी भ्रष्टाचार की है। भाजपा का इच्छा है कि हमें लगे दे। जम-जम फोटो की लड़ाई में अब उनको विचार कि जो दूसरे फुल हैं, क्यों वह उनका कलनाथ तो नहीं है। हम सब-कद नहीं सरकारगणक और निष्कर्ष की राजनीति करते हैं।

पुलिस ने स्कूल के गेट पर रातोंरात उठवाई दीवार

सुबह बच्चे पहुंचते तो रास्ता बंद मिला

● डिजिटल वार्ता रिपोर्ट
दरभंगा। दरभंगा जिले के सेंट जॉन्स स्कूल के गेट पर पुलिस ने पुनरावृत्त रात छद्म कर दी। शुक्रवार सुबह जब बच्चे स्कूल पहुंचे, तो स्कूल के अंदर जाने का रास्ता बंद मिला। पुलिस पर स्कूल के गेट के अंदर जाने का कानून है कि उनको किसी भी व्यक्ति की निर्दिष्टता का अर्थ नहीं दिया तो रात वह, दरभंगा नगर उठवा दी। वहीं, स्कूल की प्रशासक का कहना है कि वे कार्यालय बिना नोटिस दिए की गई है।

पुलिस ने स्कूल के गेट पर रातोंरात उठवाई दीवार

जून 2006 में पुलिस कंट्रोल रूम के बल में सेंट जॉन्स स्कूल की नई निर्दिष्टता बनाई गई थी। तभी से इस स्कूल का संरक्षण नहीं किया जा रहा है। अभी स्कूल में 2300 बच्चे पढ़ रहे हैं। मौके पर मौजूद पुलिस आरअड इंजन बर्थे की ब्याला कि जिनसे पुलिस की है। स्कूल भवन के बल में पुलिस के 8 राजकीय अधिकारियों के इंतजाम पर रात में, दरभंगा टेकदार के द्वारा पुलिस भूमि को संरक्षित किया जा रहा है।

स्कूल प्रशासक बोली-पुलिस ने अवाकग रास्ता बंद कर दिया

स्कूल की प्रशासक सिस्टर सेने ने कहा कि लंबे समय से स्कूल का संरक्षण कर रहे हैं। नमो में यह नाम अर्थव्यवस्था के रूप में स्वीकृत है, लेकिन आज अवाकग पुलिस ने वहां काम शुरू करके रास्ता बंद करा दिया है। 10

● मप्र में उद्योग लगाने के लिए अब केंद्र सरकार के पोर्टल से भी किए जा सकेंगे आवेदन ...

विदेशी निवेशकों के लिए होगा बेहतर विकल्प

● डिजिटल वार्ता रिपोर्ट

भोपाल। मध्यप्रदेश में उद्योग लगाने के लिए अब केंद्र सरकार के पोर्टल से भी आवेदन किया जा सकेगा। इसके लिए राज्य सरकार ने अर्थ मंत्रालय निवेश पोर्टल को केंद्र सरकार के पोर्टल से जोड़ने का फैसला किया है। इस व्यवस्था के बाद देश में कबो से भी मध्य प्रदेश में निवेश के लिए आवेदन किया जा सकेगा। निवेशकों का आवेदन मध्य प्रदेश के पोर्टल पर भी प्रदर्शित होगा। दरभंगा एडस मप्र सरकार के पोर्टल पर आकर आवेदन करने की आवश्यकता नहीं होगी। निवेशकों को अन्य सरकारी अनुभवों भी आनंददायक हो सिलिए निवेश पोर्टल से प्रवेश हो जाएगा। सरकारी समझे ज्यादा लाभ दिशेरी निवेशकों को होगा।

● जौनपुर में अंधा था सुझाव, अब होगा आमंत्रण - प्कलेश तरेकर सहित (जौनपुर) में इस तरह का सुझाव आया था। मुख्यमंत्री शिवराज

सिंह सरकार ने राज्य के सिलिए निवेश पोर्टल को केंद्र सरकार के पोर्टल से जोड़ने की बात कही थी। निवेशकों का औद्योगिक नीति और निवेश प्रोत्साहन विभाग और एम्प्लॉयमेंट विभाग निवेश और व्यवस्था कर रहा है। इससे छोटे, बड़े उद्योग और उद्यमता को भी मदद मिलेगी।

मोटेशन सिंगल विडो सिस्टम पर होगा प्रदेश की औद्योगिक दिवंगिता का डाटा

नेतरल सिलिए विडो सिस्टम पर ही मध्य प्रदेश की औद्योगिक दिवंगिता का डाटा उपलब्ध होगा। निवेशक विवेकधर पर जाकर मध्य प्रदेश में औद्योगिक क्षेत्र मुनी, पानी, विद्युत, सड़क और अन्य आवश्यकता सुनिश्चित करने के बारे में और समझ सकते हैं। इससे राज्य सरकार को औद्योगिक योजनाओं पर उपलब्ध होगी। जिससे निवेशक अपने सुनिश्चि अनुभवों केबत निष्कर्ष का चयन कर निवेश का निर्णय ले सकते हैं।

उमर फारुक ने राजु वन देस्ती की

सुरती के साथ गंठिर जाता था धर्म परिवर्तन का दावा बनाया

दरभंगा। दरभंगा में राजु फारुक का मकान समने आया है। समने की दरवाही एक नमो ने अलग निवासी एक युवक के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई है। फौजदा का कहना है कि आरोपी ने नाम बदलकर उमर देस्ती की। अखिलेश सरकार अपने के बाद राजु सुरती ने रिहाज छोड़ा तो वह धमकाने लगा। वह धर्म परिवर्तन कर राजु का दुबल बना रहा है। ऐसा नहीं करने पर राजु के फोटो-वीडियो वापस लेने की धमकी दे रहा है। तो दिन पत्ते फौजदा ने दण्डित पहुंचकर महिला बाला पुलिस में रिक्वायर्त की। उरनेने पुलिस को बताया, ड्राइंगरूम में एक वायर्डफोन कंसी में बंधा करने के दौरान आरोपी ने राजु नाम बदलकर देस्ती की। देस्ती भी-भी-थी-थी पर बदल गई। बाद में पता चल कि आरोपी का असली नाम उमर फारुक है। वह मर्दाने पूरा भी करता था। महिला बाला ठोड़ाई सुरतीला श्रीवत्सल ने कहा कि आरोपी के खिलाफ संबंधित प्रमाणों के जलत मामला दर्ज किया गया है। गिरफ्तारी के लिए पुलिस जादू बेगनरु तलाक होती।

अनाज व्यापारी से दिनदहाड़े लूट

● डिजिटल वार्ता रिपोर्ट

बगल-धारा। जिले के बगल में ठोड़ा माया पर सम्यो दो अनाज व्यापारियों पर धातुव हरियारों से हमला कर बयदफतार रूपसे से घरा बयदफतार फरार हो गए। जब व्यापारियों ने उन्हें रोक्ने का प्रयास किया तो व्यापारी भी बयदफतार हो गए। बाबत व्यापारियों को प्रमाणों की मदद से प्राथमिक चरणव्यवस्था में निष्काशन गया, जहां से भीमपाल सोने पर सॉटमेंट में व्यापारी की धार रूख कर दिया। व्यापारियों के समने की सूचना पर बगल बाला पुलिस ने क्षेत्र में बयदफतारों की सर्चिंग की। शुक्रवार को अनाज व्यापारी दिलीप प्रदीपल उरुडो अपने पत्नी अशिता उरुडो के साथ अनाज की दुकान की पत्नी लगे रहे हैं। इसी दौरान दो पहिया वाहन के 6 बयदफतार और व्यापारी के इस्तेमाल में हमला कर दिया। बयदफतारों ने व्यापारी दिलीप पर धातुव हरियारों से हमला कर दिया। इससे दो व्यापारी दिलीप बयदफतार लगे गए, बीच बयदा करे और अशिता उरुडो को भी दर्शन पर बयदफतारों ने पत्नीला मारकर बाजार कर दिया। प्रमाणों की मदद से बयदफतार पहचाने से पता लेकर मौके से पठार हो गए। प्रमाणों की मदद से बयदफतार पहचाने को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र निष्काशन गया जहां से भीमपाल उरुडो पर व्यापारी दिलीप को धार रूख किया गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने क्षेत्र में बयदफतारों की फकड के लिए सर्चिंग शुरू की।

तैराक सहित 6 लोगों की मौत के बाद जागे जिम्मेदार

● सिद्धार्थ घाट पर रातन प्रतिबंधित कर डेरिकेटिंग करने के निर्देश दिए

● डिजिटल वार्ता रिपोर्ट
उज्जैन। कलेक्टर कुमार पुणेरायन ने शुक्रवार को रामपट्ट नदी का बाढ़ क्षेत्र का निरीक्षण किया। कलेक्टर ने नदी का बाढ़ क्षेत्र का निरीक्षण करने और सभी बाढ़ों पर जल स्तर पर नौसा बनकर खाने के सच बाढ़ों पर सखीयों पर निवारण लेने पर वहां समय-समय

पर साफ-सफाई की जाने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने सिद्धार्थ कमांडेंट रोमार्ड सुभाष कुमार जाट से पूछा कि वहां पर होमार्गों के निर्माण जमान तीव्र है। निरीक्षण के दौरान जांचकर्ता दी गई सिद्धार्थ घाट पर समझे ज्यादा सूखने की घटनाएं होती हैं। कलेक्टर ने वहां सम्यो पर हमले के लिए बच्चे लगाने हुए सम्यो कि सखी-डेरिकेटिंग करने के निर्देश दिए। उरनेनेजिम है कि सिद्धार्थ नदी में सरकार बनाने से रहे हैं। सिद्धार्थ 10 रिन में 6 लोगों की मौत हो गई। निरसने कोरुके किया प्रशासन के खिलाफ लोगों का पुर्नरा पुर्नरा लगा था। काठिले ने भी

दरभ मामलों को लेकर प्रकलन किया। निरसने बाद शुक्रवार को कलेक्टर कुमार पुणेरायन शिवा के घाट का निरीक्षण करने पहुंचे। कलेक्टर ने कहा कि सिद्धार्थ के जलन पानी संकलन में निरिषण बाढ़ के अनसवर सखी-डेरिकेटिंग करने के लिए आने वाले प्रकलनों को नगर-बाढ़ सखी संकलन को नगर-बाढ़ सखी संकलन से जोड़ने के लिए बच्चे लगाने हुए सम्यो कि सखी-डेरिकेटिंग करने के निर्देश दिए। उरनेनेजिम है कि सिद्धार्थ नदी में सरकार बनाने से रहे हैं। सिद्धार्थ 10 रिन में 6 लोगों की मौत हो गई। निरसने कोरुके किया प्रशासन के खिलाफ लोगों का पुर्नरा पुर्नरा लगा था। काठिले ने भी

संपादकीय

हिंसा, गंभीर मुद्दा

दार्शनिक पकड़ के लिए सभी तरह हट हटके अविचार करना चाहते हैं, क्या इससे लोकतांत्रिक व्यवस्था के उद्देश्य की पूर्ति होती है? बंगाल एक ऐसा राज्य है, जहाँ परदेय चुनावों में बड़े पैमाने पर हिंसा होती है। वहाँ पंचायत चुनावों को लेकर शुरू हुई हिंसा निरंतर बढ़ने का नाम नहीं ले रही है, उससे यदि कुछ स्पष्ट हो रहा है तो यही कि राज्य सरकार या तो इस हिंसा को दबाने में समर्थ नहीं या फिर वह इसमें लिये इच्छुक ही नहीं। लोकतांत्रिक व्यवस्था में चुनाव एक अलग प्रक्रिया है। अनार चुनाव को धक्का, बाहुबल या अन्य किसी भी तरीके से प्रभावित करने को कोशिश होती है तो इस प्रक्रिया की पारदर्शिता पर सवाल उठते हैं। पंचायत चुनाव की घोषणा के बाद से ही बंगाल में दार्शनिक हिंसा जोर पकड़ने लगी है। नामांकन की प्रक्रिया चल रही है। इस दौरान हिंसा की खबरें आ रही हैं। वर्ष 2018 के दशवर्षीय विकास चुनाव में केन्द्रीय बलों की तैनाती हुई थी और एक विहाई जे प्रजा सौदा पर वृत्तमूलक कारोबार उन्नीसवाट निर्दिष्टोद्देश्य का था। अधिव्याज सीटों पर विवादाई रहल अल्पे उन्नीसवाट ही बंद हो पाए थे। इस बात से हिंसा प्रकट हुई है। विपक्षी दलों को 341 ब्लाक में से स्थिति लगभग 50 में परेशानी हुई है। हिंसा के ताजा दौर के घटनाक्रम गौर करने लायक हैं। 15 जून को कलकत्ता हाई कोर्ट पर पंचायत चुनाव में केन्द्रीय सुरक्षा बलों की तैनाती के निवेदन दिया बंगाल के राज्य चुनाव आयोग ने सरकार के आदेश को इनाजट करके वाहट मनाया। फिर राज्य सरकार और राज्य चुनाव आयोग - दोनों ही सुप्रीम कोर्ट पहुंच गए। किंग फैसले से समन्त नहीं होकर पर पंचायत चुनाव का देवाजा खटखटया जा सकता है, लेकिन क्या इससे चुनाव आयोग का व्यवस्था बचा का प्रमाण मिले रहा है? क्या नायिक इस बात के लिए निश्चित हो पा रहे हैं कि चुनाव आयोग की नियमितता में से सुव्यवस्थित तरीके से अत्याज कर पाएंगे। उचित यह होता कि राज्य चुनाव आयोग संवेदनशील इलाकों की सूची तैयार करता और हिंसा की घटनाओं पर नजर रखे।

रंग मरो



माता शबरी की कथा



बात भगवान राम के जन्म से पहले की है, जब भीत आदिवासियों की कबीले के मुखिया अज के घर बेटी पैदा हुई थी। उसका एक नाम श्रमा और दूसरा नाम शबरी रखा गया। शबरी की मां इन्द्रमति उसे खुश धार करती थी। बचपन से ही शबरी पशुपतिसिद्धी की भाषा समझकर उनसे बातें करती और जब शबरी की मां उसे देखती, तो कुछ समझ नहीं पाती थी।

कुछ समय बाद एक पंडित ने शबरी के परिवार को बताया कि वे आगे चलकर संन्यासे बन सकें। इस बात को पता चलने ही शबरी के पिता ने उसका रिवाज तय कर दिया। जैसे ही शबरी का दिन लगनेवाला आया, शबरी के घर काले से खुश शबरी करके और अन्य जनपद के पास लकर भेज दिए।

एक दिन शबरी का मां जब उसके बाल बन रही थी, तो उसने मां से पूछा, "हमारे राजा जनकर हमारे घर लाने आएंगे।" मां ने जवाब दिया, "बेटे, तुम्हारा विवाह होने का है, इसलिए सब लोहे में इनका इलाज करने के लिए किया है। लेकिन शबरी के दिन ही काले प्रभु होने और फिर इनसे खालीट भोजन बनकर उसको परोसा जाएगा।" सब सुनकर शबरी दुखी हो गई।

एक दिन शबरी का मां जब उसके बाल बन रही थी, तो उसने मां से पूछा, "हमारे राजा जनकर हमारे घर लाने आएंगे।" मां ने जवाब दिया, "बेटे, तुम्हारा विवाह होने का है, इसलिए सब लोहे में इनका इलाज करने के लिए किया है। लेकिन शबरी के दिन ही काले प्रभु होने और फिर इनसे खालीट भोजन बनकर उसको परोसा जाएगा।" सब सुनकर शबरी दुखी हो गई।

एक दिन शबरी का मां जब उसके बाल बन रही थी, तो उसने मां से पूछा, "हमारे राजा जनकर हमारे घर लाने आएंगे।" मां ने जवाब दिया, "बेटे, तुम्हारा विवाह होने का है, इसलिए सब लोहे में इनका इलाज करने के लिए किया है। लेकिन शबरी के दिन ही काले प्रभु होने और फिर इनसे खालीट भोजन बनकर उसको परोसा जाएगा।" सब सुनकर शबरी दुखी हो गई।

एक दिन शबरी का मां जब उसके बाल बन रही थी, तो उसने मां से पूछा, "हमारे राजा जनकर हमारे घर लाने आएंगे।" मां ने जवाब दिया, "बेटे, तुम्हारा विवाह होने का है, इसलिए सब लोहे में इनका इलाज करने के लिए किया है। लेकिन शबरी के दिन ही काले प्रभु होने और फिर इनसे खालीट भोजन बनकर उसको परोसा जाएगा।" सब सुनकर शबरी दुखी हो गई।

आपके और कस, 'बेटे में अपना देह नष्ट करके खा रहा हूँ। बहुत खतरा हो गए इस शरीर में रहने-रहने।"

शबरी ने दुखी मन से कहा, "आपके ही शरीर में इस जल में रह पाया है। आप ही चले जाओ, तो मैं जीकर बना करूँगी। आप अपने मन मुझे भी ले जायें। मैं भी देख लूँगी।"

मन में खिन्न होकर शबरी, 'बेटे, तुम्हें चिंता करने की जरूरत नहीं है। हम तुम्हारी चिंता करेंगे और धरती रहेंगे।"

शबरी ने 'राम' का नाम सुनने के बाद पूछा, "मैं कौन हूँ और उनसे मैं किस तरह से दूँगी?"

मन में खिन्न होकर, 'राम कहे और नहीं मानते हैं। वो तुम्हें खरों कहे जकरन नहीं करे।" "तुम्हें उन्हें खरों कहे जकरन नहीं करे।"

एक दिन शबरी ने पूछा, "तुम्हें खरों कहे जकरन नहीं करे।" "तुम्हें उन्हें खरों कहे जकरन नहीं करे।"

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

शबरी के मन में राम की चिंता के जाने के बाद से एक ही बात ही हो पाया। राम स्वयं उससे मिलने आएंगे। वो भगवान राम स्वयं उससे मिलने आएंगे।

कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी-मुनिगं ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था। शबरी ने भगवान से भी कई अन्य ज्ञान कहा, लेकिन पानी जैसे का तीसरा ही था।

हमारी से सीखें

सच्ची श्रद्धा दो, तो भगवान के दर्शन जरूर होते हैं।

Highlights

1. Head of Russian group Wagner threatens to destroy Russia's military leadership
2. Half of the Russian Army ready to join us: Wagner chief as his forces enter Russia
3. Amazon, Google announce India investment plans after its CEOs meet PM Modi in US
4. Biographies of 50 leaders, including Savarkar's, added to UP Board's syllabus
5. Sundar Pichai meets PM Modi, says 'His vision for Digital India was ahead of his time'

TCS hit by 'bribe for jobs' scandal; four executives sacked: Report

NEW DEIHI, (Agency). Technology major Tata Consultancy Services has been reportedly hit by a 'bribe-for-jobs' scandal after few senior executive responsible for hiring thousands of personnel allegedly received bribes from staffing firms.

In a communication to the TCS chief executive officer and chief operating officer, a whistleblower had alleged that the global head of TCS' resource management group, ES Chakravarthy, accepted commissions from staffing firms for years.

Acting on the complaint, TCS reportedly set up a panel of three executives including chief information security officer Ajit Menon to probe the allegations, HT's sister website Livemint reported.

After weeks of probe, TCS sent Chakravarthi on leave, sacked four executives of the recruitment group and black-listed three staffing firms. The company is yet to reveal the scale of irregularities. But one of the two executives men-



tioned above said those involved in the scam allegedly earned at least ₹100 crore via commissions.

The under-fire staffing division head had joined the company in 1997. He used to report to the COO Natarajan Ganapathy Subramaniam and has now been debarred from coming to office. This email ID is still active, the website had learnt.

The resource management group, also known as RMG, is 3,000-staffers strong and places almost 1,400 engineers including new recruits on projects daily. Last year, TCS earned \$27.93 billion in revenue and has 6,14,795 employees. Usually, companies like

TCS preferably hire employees through referral programmes and staffing firms. These firms hire temporary workers or contractors. It is the first such development in the company since K Krithivasan joined TCS as CEO on June 1. An executive on condition of anonymity said it is not known for how long this alleged scam was going on. The executive said the company hired over three lakh people in the past three years. Even if ten per cent of the recruitment was made via selected staffing firms who gave a commission on each person recruited, then the scale of the scam would be at least ₹100 crore.

Two Byju's investors confirm board members stepping down

NEW DEIHI, (Agency). Two top investors in Byju's confirmed on Friday that their representatives had resigned from the board of the once high-flying Indian startup, which has been battling pressure from lenders amid a steep drop in its valuation.

The resignations of GV Ravishankar of Peak XV Partners, earlier Sequoia Capital India, and Russell Dreisenstock of Prosus could exacerbate troubles at Byju's, which was valued at \$22 billion last year.



"We are committed to supporting the company for bringing on board an independent director in order to strengthen business processes and internal

control mechanisms," Peak XV Partners said in a statement to Reuters.

The confirmation of resignations comes after sources told Reuters that

three Byju's board members, including a representative from Chan Zuckerberg Initiative, had quit recently.

Chan Zuckerberg Initiative did not immediately respond to a request for comment.

News of their departure came on Thursday, the same day Deloitte disclosed it was resigning as the company's auditor because Byju's had delayed financial statements for 2021-22 and not provided documents, even after sending several letters to its board.

Uttarpradesh

दूल्हा-दुल्हन समेत घर में सो रहे छह लोगों की हत्या आरोपी ने खुद को गोली मारकर दी जान

मेनपुरी, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के मेनपुरी जिले में सामूहिक हत्याकांड में दोहरेका दल तथा युवा युवती मिलने के बाद अलग अलग दो मकान पर पहुंच रहे।

जानकारी के अनुसार, मेनपुरी के किसान धान हत्या के रात मेनपुरी अरसा में रातभर

को सुनाए एक परिवार में पांच लोगों के सामूहिक हत्याकांड में दोहरेका दल तथा युवा युवती मिलने के बाद अलग अलग दो मकान पर पहुंच रहे।

पांच घण्टा की पांच का रहने वाले शिवशिव सिंह ने अपने दो भाई, पुत्र, बहन-भाई, भाई की न्यायवाहीत पत्नी और दोहन कि बंधे से कटकर हत्या कर दी है।



अस्पताल भेजा गया। मौके पर कई धारों का फेरस पहुंची है। रातों को

फोटोग्राफों के लिए भेजा गया।

हत्याकांड को कौन अंजाम दिया था, उसके बारे में पुलिस जांच कर रही है। मौके जांचकर्ता के मुताबिक, गांव गोकुलपुर आरसा निवासी सुभाष पांडव खंडा के तीन पुत्र शिवशिव, सन्तु और भूपाल हैं। सुभाष को पांसे पुर संभू (20) को बला दहशत के घना चौबीस घंटे के रात मेनपुरी से लौट कर आई थी।

घर में नई बहू सोनी (20)

के आगे से कुलियों का मालोत था। सुभाष को दो रात एक बजे तक रातें लगा देनी बजा कर नया वा रहे थे। रात में शिवशिव ने कोहड़ ड्रिंक में कोहें वही गोली मिलाकर सभी को मिला दी। सभी के बेहोश होने के बाद शिवशिव ने कंधे से आंश में रहे रहे भाई भूपाल (20), बहन-भाई सूर्यप्रिया चौधरी चौबीस (26), भाई के रात दीक (26) फिरोजवादा की लया कर दी।

Jharkhand

रेलवे अस्पताल में पत्नी को उतारनी पड़ी चण्डल, भड़के DRM ने गार्ड के कपड़े उतरवाए; जमकर हंगामा

धनबाद, (एजेंसी) डॉक्टर के चेंबर में प्रवेश से पहले डीआरएम कमल किशोर सिन्हा को अपनी गिरफ्तार सिन्हा को चण्डल खुलवाने अस्पताल के अडिस्टेंट बसंत उपाध्याय को महंगा पड़ गया। डीआरएम ऑफिस में बुलाकर उनकी फजीहत की गई। डीआरएम को पत्नी की चण्डल खुलवाने की बात सुनते नागरिक गुजरी की कि उतारनी बसंत उपाध्याय के कपड़े उतरवाने के आदेश दिए। फिर कमा था। मंडल प्रबन्धक के आदेश को फिर आवां पर रखकर एक टीआई और दो बसंत उपाध्याय के कपड़े खुलवा दिए।

डीआरएम के चेंबर के बाहर गैलरी

में सीएमएस डॉ. रॉय चौबीस को मौजूदगी में अक्सरकर का यह नया चण्डल हुआ। डीआरएम और अन्य के कृते से आहत बसंत को तभीनाथ गुजरा को मिंगर नई। बसंत के अपमान से आक्रोशित सारकोमिनी ने रेलवे अस्पताल में काम उप कर हड़ताल को घोषणा कर दी। सुबह नौ बजे से दोघर दो बजे तक इंडोर और अडिस्टोरी में कानकाच नई हुआ। अस्पताल में डीआरएम के किशोर, नरबाबी की गई। एडिआरएम आशीष कुमार राव, सीनियर डीआरएम अमरीश कुमार और कानिफ किशोर के अपमान और कर्मी के साथ सीएमएस ने अस्पतालकर्मिणी को समझाया।

New Delhi

20 साल के युवक और उसके भाई को चाकू मारकर किया धायल, आरोपी फरार

नई दिल्ली, (एजेंसी) दिल्ली के इटापुरी में चाकूधारी की घटना सामने आई है जहां एक युवक और उसके भाई को चाकू मारकर धायल कर दिया गया है। दोघर और नया के एक प्यारके ने 20 वर्षीय रहलु को चाकू मार दिया, दोनों के बीच किसी छेदी सी बात को लेकर बहस हो गई थी। रहलु का 19 वर्षीय बंधेरा चण्डल नई है इस दौरान धायल हो गया, आरोपी और वॉर्डन एक ही इलाके में रहते हैं। पुलिस के मुताबिक, बलाघ को अंजाम देने के बाद आरोपी फरार है, उसकी गिरफ्तारी के प्रयास जारी है। पुलिस के मुताबिक, 23 जून को रात लगभग 10 बजे गौरी बरत 5, डी बरत, इटापुरी में रहने वाले 19 साल का संभू अपने बंधेरा चण्डल के साथ डिनर करने के बाद बाहर आयाकिसन रहने गया। एडिआरएम फार में रहने वाले मोहम्मद और की रहलु के साथ एक छेदी सी बात पर कुछ बहस हो गई। मोहम्मद और ने रहलु के पैर के निचले हिस्से में चाकू से हमला कर दिया, रहलु के हाथ पर भी चोट आई। आरोपी और वॉर्डन एक ही गली में रहते हैं।

Odisha

विजिलेंस टीम ने सरकारी अधिकारी के घर पर की छापेमारी, तीन करोड़ की नकदी बरामद

भुवनेश्वर, (एजेंसी) ओडिशा में एक सरकारी अधिकारी के आवासों पर छापेमारी में तीन करोड़ रुपये नकद बरामद किए गए हैं। अधिकारियों ने बताया कि पुलिस की संरक्षित शाखा (ओएन) के अधिकारी प्रबन्त कुमार रातन के भुवनेश्वर, प्रसाद कुमार और अन्य स्थानीय की रिवात आवासों पर छापेमारी की। रातन नवभूषण जिले में अतिरिक्त पद जिलाधिकारी के पद पर तैनात हैं।

अधिकारियों ने बताया कि भुवनेश्वर में कानन रिवात रातन के आवास पर संरक्षित शाखा की टीम पहुंची तो उनका पत्नी ने नकदी

से भरें छह कांटेद पड़सो के छत पर फेंक दिए और उन पिंपरों का अनुसंध किया। बाद में संरक्षित का अनुसंध पड़सो के घर से ये कांटेद बरामद किया और कई स्थानों को सरायासे से उधम रखा नकदी की गिनती की। नवभूषण स्थित रातन के आवास में भी 89.5 लाख रुपये नकद और सोने के गजने बरामद किए गए।

अधिकारियों के मुताबिक, यह राज्य में किसी सरकारी अधिकारी के पास से नकदी की दूरी सबसे अधिक है। इसके पहले, अप्रैल 2022 में मजूम जिले में सतु सिहाई भयान में संरक्षक अभियंता के घर पर तीन लाख नकद रातन के कर्मचारियों पर छापेमारी में 3.41 करोड़ रुपये बरामद किए गए थे।



जूनियर महिला हॉकी विश्व कप में भारत का पहला मैच कनाडा से, पूल-C में टीम इंडिया

नई दिल्ली, (एजेंसी) भारत खिलाड़ी राजधानी में होने वाले एकआइएच (अंतरराष्ट्रीय हॉकी महासंघ) जूनियर महिला हॉकी विश्वकप में अपने अभियान की शुरुआत प्रतियोगिता के पहले दिन कनाडा के खिलाफ करेगा। भारतीय टीम को 29 नवंबर से 10 दिसंबर तक होने वाली प्रतियोगिता में ब्रेजिलियन, कनाडा और जर्मनी के साथ पूल सी में रखा गया है।

गुजरात की रात को पोपित पूल और कार्यक्रम के अनुसार, भारत अपने अभियान की शुरुआत 29 नवंबर को कनाडा के खिलाफ करेगा और उसके बाद एक और दो दिसंबर को क्रमशः ब्रेजिलियन तथा जर्मनी के साथ उदक मुकाबला होगा। इस प्रतिस्पर्धी अभियान से पहले रोमांच को बढ़ाने के लिए एकआइएच ने जूनियर



महिला विश्व रैंकिंग भी जारी कर दी। इसके अनुसार भारत छठे, जर्मेनी नौवें, ब्रेजिलियन तीसरे स्थान पर हैं। अर्जेंटीना, जर्मनी, इंग्लैंड और अमेरिका क्रमशः दूसरे, तीसरे, चौथे और पांचवें स्थान पर हैं। इस मौके में की हड़आत में जगान में महिला जूनियर परिषदा काय जीवन के बाद भारतीय टीम आभ्युदयवाच

के साथ विश्व कप में उरगेरी और उदक लोका बसंतें बाह इस उदुमती को जीतना होगा। भारतीय टीम विश्वकप के पिछले सत्र में सेमोफाइनल में पहुंचने के बाद कांस्य पदक जीतने से चुक गई थी। तीसरे-चौथे स्थान के बीच में टीम को इंग्लैंड के खिलाफ फाइनल टूर्नामेंट में हार का सामना करना पड़ा था।

इस प्रकार है गुप्त
पूल ए: अमेरिका, चिली, नीदरलैंड, दक्षिण अफ्रीका
पूल बी: अर्जेंटीना, कोरिया, स्पेन, ब्रिटेन
पूल सी: ब्रेजिलियन, कनाडा, जर्मनी, भारत
पूल डी: इंग्लैंड, जापान, न्यूजीलैंड, संयुक्त राज्य अमेरिका



3 साल बाद भूषण कुमार के साथ हुई सोनू निगम की दोस्ती, कभी सिगर के कहा था 'म्यूजिक माफिया'



सोनू निगम और टी-सीरीज के मालिक भूषण कुमार के बीच फिर से दोस्ती हो गई है। करीब 3 साल पहले सोनू निगम ने सोहरन मॉडरन पर भूषण कुमार पर निराश जताया था। उस काल भूषण कुमार की पत्नी दिव्या खोसला ने उनका जवाब दिया था। अब एक ऐसा रहा है कि दोनों ने पुराने रिश्तेदार बनकर दोस्ती की। सोनू निगम ने अपने कॉलेज के बंधे ब्रिट पत्र में टी-सीरीज के साथ गार है। जब सिगर ने भूषण कुमार के साथ फिर से दोस्ती के बारे में संकलत पूछा गया तो उनका कलम था कि इसे मुरा नही कानन चाहिए। सोनू निगम और भूषण कुमार ने इस रिश्तेदार को खारि करके की फल की। हमारे बचपनी ही दुस्तरान टाइटम से प्यारी के इलाके से बचाने का एक प्यारक पिछले साल 'लाल सिंह चड्ढा' के साथ हुई थी। सोनू ने कहा, 'आमिर खान लाल सिंह चड्ढा के एक गाने (में की फल) के लिए एकसत्र सनू की आवाज चाहते थे, जिन्कारा म्यूजिक टी-सीरीज के पास था। भूषण कुमार ने दिलि बहा किआ और उसकी मिनने और बहा करने का फैसला किया। उन्होंने फैसला किया कि जो भी गाना उरी भूषण आएगा, सारा ही वह सनकन के लिए सोनू निगम के साथ बहा करने पर सनकन हो गए। सनकन को भूषण कुमार ने प्रोड्यूसर किआ और संकलत मीरम का था। सोनू निगम ने आदरक टीका का था। अब 'बीबी ठीक है' में सोनू निगम और भूषण कुमार के बीच दोस्ती के बारे में बताया गया है।

